Bertrand-Jean-Baptiste-René Du Guesclin (1703-1766)



Pays: France

Langue : Latin

Sexe: Masculin

Naissance: Rennes (Ille-et-Vilaine), 30-08-1703

Mort: Cahors (Lot), 20-08-1766

Note : Évêque de Cahors

Autres formes du nom : Bertrandus-Baptista-Renatus Du Guesclin

Bertrand-Baptiste-René Du Guesclin

ISNI : ISNI 0000 0005 0446 2752 (Informations sur l'ISNI)

Bertrand-Jean-Baptiste-René Du Guesclin (1703-1766) : œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Missale Cadurcense"



(1760)

de Église catholique. Diocèse. Cahors

avec Bertrand-Jean-Baptiste-René Du Guesclin (1703-1766) comme

Commanditaire du contenu



Personnes ou collectivités en relation avec "Bertrand-Jean-Baptiste-René Du Guesclin (1703-1766)" (5 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que des	sinateur du	modèle (2)	
Jacques Dumont (1701-1781)	3 ?	Charles Le Brun (1619-1690)	1
Personnes ou collectivités liées en tant que aute	eur du texte	• (1)	
Église catholique. Diocèse. Cahors	3 ◊		
Personnes ou collectivités liées en tant que grav	veur (1)		
Nicolas-Jean-Baptiste de Poilly (1707-1780)	3 ?		
Personnes ou collectivités liées en tant que imp	rimeur-libr	aire (1)	
Philippe Vincent (1724?-1790)	3 ◊		
Voir aussi (3 ressources dans data.bn	f.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (2)			
Notice correspondante dans ISNI		Notice correspondante dans VIAF	
data.bnf.fr			